

**Proces verbal**

Încheiat astăzi, *18 februarie 2020*, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.60/11.02.2020. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier Baicu Gheorghe. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl Secretar Mihalcea Marian, precum și agenții economici care au terenuri concesionate pe Aleea Mihai Eminescu.

Dl Primar declară ședința deschisă și propune consilierilor locali ca înainte de a se da citire ordinii de zi să li se dea cuvântul agenților economici, pentru a-și expune problema pentru care au venit. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl Primar expune consilierilor locali faptul că agenții economici care au terenuri concesionate pe Aleea Mihai Eminescu și pe strada Piața Nouă au depus la Primăria orașului Băile Olănești cereri prin care solicită aprobarea cumpărării terenurilor pe care în prezent le dețin în concesiune.

Dl consilier Păunescu Ion face precizarea că dacă se va putea vinde acele terenuri, banii să fie folosiți pentru investiții în oraș.

I se dă cuvântul domnului Predescu Dănuț face precizarea că toți cei care au terenuri concesionate au achitat concesiunile integral, dar cei care au concesionat nu pot accesa proiecte europene deoarece se împiedică de faptul că nu sunt proprietarii terenurilor.

Dl Secretar General spune că procedura de trecerea din domeniul public în domeniul privat și ulterior aprobarea vânzării este foarte laborioasă și trebuie foarte bine motivată.

Dl Mardale spune că nu toate terenurile de pe Aleea Mihai Eminescu sunt în domeniul public.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că în opinia dânsului dacă se vor vinde acele terenuri, vor avea profit și primăria, dar și agenții economici.

Dl Primar spune că se vor analiza cererile și se va vedea care este procedura de trecere din domeniul public în cel privat și apoi vinderea acestor terenuri.

Dl Trașcă Flavius spune că toate construcțiile din zona izvoarelor, ar trebui să respecte anumite reglementări de construcție și ar trebui întocmit un PUZ.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestor cereri, de aceea dl Primar dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobare proces verbal al ședinței autorității deliberative din data de 30.01.2020;
2. *Proiect de hotărâre privind: Validare mandat consilier local;*
3. *Proiect de hotărâre privind: Adoptarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul 2020;*
4. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Programului de investiții al Orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul 2020;*
5. *Proiect de hotărâre privind: Modificarea și completarea HCL nr. 118/23.12.2019 privind Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2020;*

6. Proiect de hotărâre privind: Stabilirea salariilor de baza ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului oraşului Baile Olanesti şi serviciilor subordonate Consiliului Local al oraşului Baile Olanesti;
7. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar din oraşul Băile Olăneşti, judeţul Vâlcea, pentru anul şcolar 2020-2021
8. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea inventarierii patrimoniului la unitatea subordonată Liceul Tehnologic „Justinian Marina” pe anul 2019;
9. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea casării/scoaterii din funcţiune a unor bunuri la unitatea subordonată Liceul Tehnologic „Justinian Marina” în urma inventarierii patrimoniale pe anul 2019;
10. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice şi personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii ianuarie 2020;
11. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea cotizatiei pentru Asociaţia Oraşelor din România pe anul 2020;

Nu sunt discuţii pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi şi anume

Dna preşedinte de şedinţă dă citire primului punct de pe ordinea de zi şi anume :

1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei din data de 30.01.2020.

Dl Păunescu Ovidiu face precizarea ca procesul verbal să se completeze şi indicatoare pentru biserici şi locul de joacă din Olăneşti Sat.

Nu sunt discuţii cu privire la procesul verbal, de aceea dl Primar îl supune spre aprobare în forma prezentată şi cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind: Validare mandat consilier local.

Dl Primar face precizarea că în urma adresei venită din partea Partidului Alianţa Liberalilor şi Democraţilor ni s-a comunicat demisia doamnei Nicolăescu Sanda Luciaşi desemnarea supleantului care va ocupa funcţia respectivă şi anume domnul Davidescu Lazăr Henrico-Daniel.

Proiectul de hotărâre privind „ Validare mandat consilier local al domnului Davidescu Lazăr Henrico-Daniel ” este aprobat cu unanimitate de voturi şi este invitat dl Davidescu Lazăr Henrico-Daniel să depună jurământul pentru a putea fi numit în funcţia de consilier local.

Dna preşedinte de şedinţă dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind: Adoptarea bugetului local de venituri si cheltuieli al Oraşului Băile Olăneşti, judeţul Vâlcea, pentru anul 2020;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre şi îi dă cuvântul doamnei contabil pentru detalii.

Dna contabil prezintă bugetul local propriu al oraşului pe anul 2020, în sumă de 19.150,54 mii lei la partea de Venituri, iar la partea de Cheltuieli 19.150,54, din care excedent 1.607,3 mii lei.

Dl consilier Cîrje întreabă cât este restanţa la persoanele fizice?

Dna contabil spune că va fi prezentată în şedinţa următoare, deoarece trebuie verificată baza de date, pentru a nu se da informaţii eronate.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face precizarea că să se modifice deoarece este vorba despre locul de joacă din Olăneşti Sat.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind: Adoptarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul 2020 este aprobat cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Programului de investiții al Orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul 2020*”.

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții în ceea ce privește acest proiect, de aceea dna președinte supune spre aprobare *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Programului de investiții al Orașului Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul 2020*” și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Modificarea și completarea HCL nr. 118/23.12.2019 privind Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2020;*

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și îi dă cuvântul doamnei inspector Maria Maria Felicia, pentru mai multe detalii.

Dna inspector face precizarea că în conformitate cu prevederile Codului Fiscal avem obligația să se aplice impozitele indexate cu rata inflației de 4,7 %.

DI consilier local Trașcă Flavius face precizarea că ținând cont că fiind lege nu se poate discuta, dar pentru la anul propune să se scadă cota cu 0,1%, deoarece dacă nu se modifică legea există șanse ca și la anul să crească impozitele.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus spre aprobare în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind: Modificarea și completarea HCL nr. 118/23.12.2019 privind Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2020 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte de ședință dă citire punctului 6 de pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind: Stabilirea salariilor de baza ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olănești;*

DI Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect și face precizarea că salariile vor fi indexate cu suma de 200 lei.

DI consilier Trașcă Flavius face precizarea că această creștere este opțională.

DI consilier Păunescu Brănescu Ovidiu întreabă că postul de director executiv nu a fost introdus în organigramă, la ce se referă?

DI Primar face precizarea că potrivit legii acest post este în organigramă încă de anul trecut, deoarece ANFP ne-a impus să înființăm Direcție de asistență social și să nu mai avem compartiment și postul este vacant.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea dna președinte de ședință supune spre aprobare *Proiect de hotărâre privind: Stabilirea salariilor de baza ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olănești, care cu unanimitate de voturi este aprobat.*

Se trece la punctul numărul Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul școlar 2020-2021.*

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare în forma propusă și cu unanimitate de voturi Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul școlar 2020-2021 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte de ședință dă citire proiectul cu nr.8 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea inventarierii patrimoniului la unitatea subordonată Liceul Tehnologic „Justinian Marina” pe anul 2019;*

DI Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect.

DI consilier Cîrje întreabă că în lista de inventariere apare lemne de foc cu diferite cantități, o cantitate foarte mare, care trebuie pusă undeva la adăpost, pentru a nu se degrada și trebuiesc luate măsuri în acest sens.

DI Primar spune că este tot lemnul care era pentru încălzirea fostei grădinițe.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea se supune la vot și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului nr.9 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea casării/scoaterii din funcțiune a unor bunuri la unitatea subordonată Liceul Tehnologic „Justinian Marina” în urma inventarierii patrimoniale pe anul 2019;*

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

DI consilier Cîrje întreabă că în lista de inventariere apare lemne de foc cu diferite cantități, o cantitate foarte mare, care trebuie pusă undeva la adăpost, pentru a nu se degrada și trebuiesc luate măsuri în acest sens.

DI consilier Cîrje întreabă dacă toate acele obiecte au ieșit din perioada de funcționare?

DI Primar spune că înainte de a fi supuse casării s-a ținut cont de toate detaliile tehnice.

DI consilier Trașcă Flavius întreabă ce reprezintă CHIOCERA?

DI administrator spune că este o imprimantă.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea casării/scoaterii din funcțiune a unor bunuri la unitatea subordonată Liceul Tehnologic „Justinian Marina” în urma inventarierii patrimoniale pe anul 2019 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte de ședință dă citire punctului 10 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii ianuarie 2020;*

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dna președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii ianuarie 2020 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul nr.11 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea cotizatiei pentru Asociația Oraselor din România pe anul 2020;*

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestuia, de aceea este supus spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor de pe ordinea de zi de aceea DI Primar dă citire solicitărilor înregistrate la punctual DIVERSE.

1. Adresa domnului Trașcă Flavius în calitate de Vicepreședinte PNL, înregistrată la Primăria Băile Olănești sub nr.1557/10.02.2020 prin care solicit acordarea unui spațiu în vederea folosirii ca sediu de partid.

Dl Primar face mențiunea că în prezent Primăria orașului Băile Olănești nu deține spații care să poată fi puse spre închiriere.

2. Solicitare parteneriat GEOPARC UNESCO OL TENIA.

Dl Primar spune că se va analiza posibilitatea realizării acestui parteneriat.

3. Adresa venită din partea deținătorilor de licențe de transport în regim de taxi, prin care solicit stabilirea culorii mașinilor care desfășoară această activitate în culoarea alb.

Dl Primar spune că se va analiza.

Nu mai sunt discutii marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Ispas Claudia

SECRETAR GENERAL,
jr.Mihalcea Marian

